

邻居呛辣椒,俺家得挨呛

油烟串味困扰了沂龙湾小区朱先生一年多

A “你闻闻,是不是炒鸡的味道?”

“你闻闻,是不是炒鸡的味道?”家住沂龙湾的朱先生,刚一打开家门便对妻子说。“我搬进来住了近一年,这个问题也困扰了我一年,炒鸡这味挺香,咱也能

忍受,要是哪家呛个辣椒、炒菜糊锅,那味儿可真是没法忍受了。”朱先生对这个问题一直很无奈。朱先生所住居民楼是小高层,有3条烟道,其中

朱先生家一侧的10户居民使用一条烟道。朱先生家在3楼,他于2010年初入住。“我们当时对装修也不懂,都是让装修公司给弄的,抽油烟机也是专门去大商场

买的名牌。”朱先生说,入住后不久,他就发现家里能够闻到邻居家炒菜的味,特别是厨房里,赶上哪家呛个辣椒,根本进不去人。起初,朱先生以为只是

偶尔这样,但后来他发现,几乎每天都闻到邻家炒菜的味,他去找邻居沟通,邻居们也是深受此问题困扰。“每天回家后,我做的第一件事就是开窗通风。”

C 油烟串味 你有啥妙招

记者又联系了沂龙湾小区物业的工作人员,他们告诉记者,也曾经接到过关于油烟串味的投诉,只要接到投诉,他们便会派工程上的人员前去查看,尽量帮居民解决问题。

“有的是因为烟道口没有堵好,油烟就从空隙跑到居民家中;有的是因为邻居在装修时堵了烟道,烟排不出去。”这位工作人员说,大部分油烟串味问题都是可以解决的。

本报记者 胡跃东 你家有没有遇到过油烟串味的问题?又是怎么解决的?市民不妨拨打本报社区热线 8966133 都来说一说。

B 30元买个止烟阀解决问题

“油烟应该都是向上抽的,本来还以为是楼下住户炒菜的味跑到我家来,有一天家里有煎鱼的味,我便到楼下的邻居家去问,没想到,人家根本就煎过

鱼。”朱先生说,楼下被排除了,难道是油烟倒灌了?朱先生说,为此他又到楼上的邻居家去咨询,结果发现油烟串味的问题不是他家独有,只是有轻有重罢

了。朱先生又怀疑烟道是不是堵了,可是自己家的油烟又可以抽出去,烟道应该是通的。在忍无可忍的情况下,朱先生联系了一位做装修

生意的朋友。“在了解了我家的问题后,我朋友告诉我,现在市场上有一种止烟阀,可以防止油烟倒灌,这种止烟阀只能单向开启,抽油烟机在工作时所产生

的气流可以将止烟阀的阀门顶开,不工作时阀门关上。”朱先生说,他在厨具市场花了30元买了个止烟阀,家里这种情况好多了。



毕业证拖了一年没拿到

记者帮办,李老师说可以去拿了

平邑县地方镇的马老师去年顺利通过平邑县电大函授班的毕业考试,本应在2010年春季就能拿到毕业证,可直到现在也没见到。如今2011年教师工资已经调整,因为没拿到毕业证,马老师每月能涨41元工资的事情也泡了汤。

事,始终未果。记者联系了临沂电大负责开放教育的谭先生,他说这事是因为临沂几个县没有将学费交齐,导致省电大扣发毕业证。但是平邑电大李老师在潍坊注册的函授班,中途转来临沂的,费用已经由潍坊交到省电大,所以可以拿到毕业证。

记者就此联系了负责函授事宜的李老师。据他介绍,不光是马老师没拿到毕业证,他负责的学生中,像马老师一样通过考试没拿毕业证的还有50位,他多次找临沂电大相关负责人协调此

事,始终未果。记者协调,谭先生向省电大汇报了此事,并向记者反馈李老师在3月22日后去济南拿学生的毕业证。帮办记者 崔洪英



3月21日,在市区开源路与金雀山路交会路口西南角,路边的电线杆被扯上绳子晾上了衣服,不仅影响了行人通行,而且也非常不雅。记者 廖杰 摄影报道

拍卖公告
临沂市国土资源局
公告编号:2011-01-01
公告内容:临沂市国土资源局公告,关于国有建设用地使用权挂牌出让公告。公告详细列出了土地的位置、面积、用途、挂牌时间等信息。

临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告
公告编号:2011-01-01
公告内容:临沂市国土资源局公告,关于国有建设用地使用权挂牌出让公告。公告详细列出了土地的位置、面积、用途、挂牌时间等信息。公告中还包含了对申请人的资格要求、报名程序、保证金缴纳、挂牌时间、成交规则等详细规定。